

本埠新聞

●白晝搶劫掩丕路銀行

在加蘭護街近四街之掩丕路銀行。昨日午間約二時三十分鐘許。被賊匪兩名劫去現款大約一千元。聞兩賊匪係從銀行正門而入。其時祇有一掌數部人員富納氏在內。一匪用短鎗向之指嚇。其餘一匪則直走至地上。一匪則從鐵絲籠內攫奪大約一千元。銀行尾端。見收支員乞臣氏。在洗滌室內。喝令出來。強取其鐵絲籠鎖匙。其時忽有一顧客連氏入行。兩賊匪遂令三人伏在地上。一匪則從鐵絲籠內攫奪大約一千元。將該三人逐落土庫底。將門關閉。後富納氏由尾門走出。再返銀行。即用電話通知警局。查兩賊匪係乘一參食自由車九七三〇五號數。向加蘭護街南邊迅速逃去。據被恫嚇之三人供稱。兩賊匪未用物。蓋面。年齡約三十六歲至四十歲左右。警察尚有一人與兩匪串同為駕車者。又據在加蘭護街二〇四六號之西人安臣氏供稱。昨星期二日下午。與星期三日上午。有可疑之人在銀行附近徘徊多時。一人穿灰色衫褲。容貌極惡。黑髮。高約五尺八寸。此與乞臣氏所敘述之賊匪相同云。

●冬節後一日亦要放假

近日一般市民對於西人冬節後之一日。其名稱為博成日(譯音)。是否係法定放假日。疑惑不決。按卑詩省一九三四年省會將解釋例修正後。博成日係正式放假日。因該日一律停業云。

●西人開賭亦判監四月

西人芬利氏昨在加蘭護街馬打羅旅店某房內被市警差拘捕。控以開賭案。同時又捕有八人控以聚賭案。昨朝在小衙提審。西人芬利氏謂有一少年曾為被告之顧客。以致牽入財政困難之境。由其親屬墮債三千元方了事。被告律師羅素氏則謂該少年雖在被告之房來往多處或損去些小錢銀。惟其大部係在別處耗費。法官活氏則謂對於此案之此種情形。無考慮之必要。因未有事實作證故也。夫賭博無分黃白。卒判芬利氏監禁兩月。聚賭者每人罰款五元云。

●覆算巴頓區選票餘者

本市前任律師威廉市氏。擬於一兩日內。再向大衛請願。要求法官判斷府官耳列市氏。係無權監督覆算高華巴頓區之總選舉票數。其首次之請願書。因法律上細微區別之故。被駁回。倘此回入稟手續的當。而幸勝利。則C.C.F黨之偉市打氏當選云。

各埠新聞

●城埠會館又寄賑災款
域埠廿七號電。本埠中華會館。前籌捐黃揚水災賑款。已先後遞寄賑款兩次。經紀前報。該館近來又接到外埠匯款到賑款數字。萬九千四百十三元。上年同一時期內底止。總入息三百一十五萬五千三百六十二元。比較增加三拾二萬四千零五十一元云。

●最近領賑濟人數報告

柯京電。加國會擬於明年元月十五號或廿二號開會。而加美互惠商約準於明年元旦後實行。因此惹起一可疑問題。關於該商賑濟人數比較。增加大約一千人。國防軍人數不變。惟對於關稅條例之修改。則須待國會通過。其解釋在政府依照閣議規定。凡將

提交國會商議。是其必取之道云。

●最

近

領

賑

濟

人

數

報

告

知

悉

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。